

美国华裔参政热情今年高涨,共有22名华裔候选人竞选国会议员 华裔“新移民”刘云平进入国会

本报讯 美国11月4日改选国会,在加利福尼亚州代表民主党参选的众议员候选人刘云平以明显优势当选,成为首名进入国会的华裔“新移民”。

现任众议员赵美心和孟昭文顺利连任,刘云平当选使华裔众议员增加至3人。

刘云平在第33选区参选,与共和党对手埃朗·卡尔竞争民主党老牌众议员亨利·瓦克斯曼留下的议席。瓦克斯曼先前20次当选,今年1月宣布不再寻求连任。

截至当地时间11月5日凌晨1时,接近50%的选票统计完毕,刘云平获得58.1%的选票,胜券在握。他11月4日晚就与妻子詹碧琪、两个儿子及其他亲人参加庆祝晚会,瓦克斯曼、洛杉矶市长埃里克·加切蒂也到场祝贺。

瓦克斯曼说,对失去参议院控制权的民主党而言,今天是一个非常艰难的日子,但刘云平获胜是这次选举的亮点。加切蒂说,刘云平当选对华人社区非常有意义。

刘云平说,当选后,他将致力于促进国会朝着多元化方向发展,他将与赵美心、孟昭文一同促进少数族裔的利益。他曾两次随加州议会代表团访问中国,认为中美合作对21世纪而言“必不可少”。

刘云平1969年3月出生在中国台湾,3岁时随父母移民美国。因为没有钱,父母只能在跳蚤市场做生意谋生,后来才在商场开店。刘云平从小成绩出色,先后毕业于斯坦福大学和乔治城大学,毕业后在美国空军服役4年,曾在海外服役。步入政坛后,他先后当选加州众议员和参议员。

美国《侨报》援引刘云平母亲丘维聪的话报道,刘云平从小立志改变社会,喜欢帮助穷人。她回忆,有一次,一名睡在汽车里的非洲裔男子因为车被执法人员拖走而无家可归,找到刘云平,刘云平联系媒体报道此事,最终促使那名男子的车获归还。

美国华裔参政热情今年高涨,共有22名华裔候选人竞选国会议员,而2008年只有13人。

美国联邦政府有过赵小兰、骆家辉、朱棣文等华裔部长,国会也有吴振伟、赵美心等前任或现任众议员,刘云平成为首名非美国出生的华裔“新移民”议员,令美国华裔更感鼓舞。不过,如果按照人口比例,国会应该有七八个华裔议员才相称,相比华裔占美国人口比重,华裔在联邦层面依然“代表不足”。(新华)

误报新闻引发“拒买运动” 《朝日新闻》社长 将于本月中旬辞职

本报讯 近日,日本各地掀起了针对发行量超过700万、规模位列业界第二的《朝日新闻》的“拒买运动”以及要求该报废刊的署名活动,报纸用户也相继解约。

据日本《每日新闻》报道,不久前,《朝日新闻》因有关慰安妇及福岛核电站等新闻的误报事件而备受争议与指责。为此,该报社长木村伊量11月5日在内部员工网站上宣布,将于本月中旬辞职。

今年8月5日,《朝日新闻》在晨刊上刊登了对该报过去有关慰安妇报道的调查文章,并表示对于“在济州岛(现属韩国)强掳”的日本籍男性证词,“认为是不实证词,将撤销(相关)报道”。此事随即在日本掀起轩然大波,引来日本国民及媒体的强烈批评。

日本首相安倍晋三就《朝日新闻》撤销部分慰安妇报道一事表示,《朝日新闻》需要面向世界撤销该报道。他还表示,应当向国际社会解释“事实关系”。

10月31日,在《朝日新闻》内部员工使用的网站上,木村伊量在一份文件中表示将于11月中旬辞去社长职务。(中新)



刘云平获胜后携妻子及两个儿子出席庆功会。

拼爹拼叔拼爹,小小布什一战得胜

本报讯 38岁的乔治·普雷斯科特·布什11月4日在美国中期选举中,赢得一个政府部门公职——得克萨斯州土地专员。标志着“小小布什”从家乡起步正式进军美国政坛,同时他也成为“布什家族”政治王朝中首次参加竞选便获胜的第一人。

普雷斯科特的祖父、美国前总统老布什,他的叔叔、美国前总统小布什,他的父亲、2016年总统大选热

门候选人杰布·布什,均未能做到这一点。老布什和小布什入主白宫前都曾在前中期选举中落败,他的父亲也是在第二次努力后才赢得佛罗里达州州长一职。

小小布什拥有一半拉美血统,能讲一口流利的西班牙语。他当过教师,经过商,拿到了法学博士学位,在得州沃斯堡任律师,还曾以情报官身份赴阿富汗战场服役。(深晚)



图为38岁的小小布什。(资料图)

美国火箭爆炸 初步调查结果公布 或与“具有苏联基因”的 发动机有关

据新华社华盛顿11月5日电(记者林小春)美国轨道科学公司5日说,初步调查显示,一周前为国际空间站送货的“安塔瑞斯”号运载火箭发生的爆炸可能是由发动机故障引起的,这一发动机由上世纪60年代苏联为登月研制的发动机改造而成。

轨道科学公司当天发表声明说:“初步证据和分析都指向一个可能的与涡轮机相关的故障,火箭第一级使用了‘喷气发动机-火箭动力公司’的两个AJ-26主发动机,其中一个出现与涡轮机相关的故障。因此,‘安塔瑞斯’号火箭可能会停止使用这种发动机。”

上周爆炸事故发生后,该公司曾表示,过去一段时间,AJ-26发动机“带来一些严重的技术挑战”,因此2013年就已开始评估可能的替代者,并于最近选中一款发动机供未来的“安塔瑞斯”号火箭使用。最新声明说,轨道科学公司将于2016年而非此前计划的2017年使用新发动机。

该公司还表示,将继续执行与美国航天局签署的空间站商业运输合同,计划在2016年年底完成剩余的送货任务,这不会给美国航天局增加成本。

“安塔瑞斯”号火箭配备的AJ-26发动机,是美国“喷气发动机-火箭动力公司”在苏联时代NK-33发动机基础上改造制成的。据报道,为登月而研制的NK-33发动机性能优越,但美方在没有俄方专家参与的情况下进行的改造可能降低了其可靠性。

轨道科学公司与美国航天局签署了价值19亿美元的合作,原计划总共执行8次飞行任务,为空间站送去总重20吨的物资,但10月28日在第三次任务中,火箭从美国东海岸的瓦勒普斯岛升空很短距离后发生爆炸,火箭自身及其搭载的“天鹅座”飞船全部被毁。该火箭和飞船都是一次性运载系统,其中的飞船会在完成送货任务后返回地球时在大气层中焚毁。

日本将 在中印边境 修建战略公路

本报讯 俄媒11月5日报道,印度同意日本国际协力机构承揽印度东北部中印边境公路的建设项目,日本人将修建位于中印边境的“阿鲁纳恰尔邦”(注:即我国的藏南地区)内长达1800公里的公路。

这一决定引起北京的强烈不满。中国认为“阿鲁纳恰尔邦”是西藏的一部分。俄罗斯科学院东方研究所印度研究中心主任绍米扬提醒说,北京从未承认过沿喜马拉雅山的中印边界所谓的“麦克马洪线”。绍米扬说:“尽管中印高层互访没有间断,在许多问题上能够达成一致,并相互许诺保持友好关系,但是中印边境冲突仍存。”

印度沿边境修建连接岗哨的公路并实行对边境的有效控制,引起北京不满。中国亦反对亚洲开发银行向印度的边境建设项目提供贷款。对新德里来说,最有利的是,除了公路建设本身,日本还表示愿意向印度基础设施建设项目投资350亿美元。(环球)

治鼻炎 找扈氏

十四代人专治鼻炎 历经407年传承

重要通知

第十三代传人将亲临平顶山

扈氏鼻炎膏平顶山店自开业以来,以其神秘的背景(祖传407年),以及神奇的效果治好了无数的鼻炎患者,应广大患者强烈要求,扈氏鼻炎膏第十三代传人扈立新老先生偕鼻炎专家组亲临平顶山,为平顶山广大鼻炎患者普查咨询。

为了庆祝扈氏第十三代传人扈老莅临平顶山,特举行以下优惠活动:
1.活动现场由扈老和专家组亲自为患者普查咨询;
2.鼻腔镜检查免费一次(价值280元);
3.免费体验使用百年祖传膏药;
4.活动现场订购可享大型买赠优惠活动,到场者均可获赠《鼻炎无小事》健康书籍一本。

鼻炎不难治 找对方法治鼻炎很简单

现代医学证实:鼻腔黏膜免疫屏障被破坏是造成鼻炎的根本原因,而鼻腔内部构造极其复杂,无法把鼻炎彻底排除,更不能修复鼻黏膜,导致鼻炎久治不愈。很多人治了再治,越治越厉害,有些人不得不花上几千元进行手术,术后鼻炎还会再复发,因此引起的后遗症给患者带来了新的痛苦。扈氏治鼻炎采用祖传秘方,配上特制的给药棉棒,不同的鼻炎不同的给药部位,能排尽鼻毒和肺毒,修复鼻黏膜和鼻腔免疫力,扈氏治鼻炎治一个好一个。

疗效好,不怕被验证,为了让大家放心治鼻炎,扈氏让大家先治后买,免费使用3-5天。

活动时间:11月8日、9日(仅此两天)

省级非物质文化遗产——扈氏鼻炎店 预约电话:0375-2210966
地址:平顶山市劳动路民政医院北10米